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را نقطۀۀ بحرانۀی مۀی یۀویی   fاز نقاط درونی دامنۀ تابع cنقطۀ : تعریف نقطۀ بحرانی 

.هریاه                   یا           وجود نداشته باشد

:به مثال زیر دقت کنید 

بحرانی هستند  زیرا مشتق در این نقۀاط x=1و x=0در تابع                                        

(و                                                                             . )                    صفر است

:بحرانی است  زیرا مشتق در این نقطه وجود ندارد x=1  یا در تابع               
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( )f x x x

ی ییۀا دوست داری بگی صفر بحرانیه ولی نمۀ. تابعی مانند                         نقطۀ بحرانی ندارد

صفره چون نقطۀ بحرانی باید عضو دامنه باشه پس خوشحال نشو بگو یه بحرانی رو جُست  و

ی بایۀد جزو نقاط بحرانی محسوب نمی شوند  نقطۀ بحرانۀ( دیواره ای)نقاط سر و ته بستۀ بازه 

.بحرانی نیستx=0نقطه ای درونی و میان بازه ای باشد پس در تابع                                
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یۀه دنبال نقاط بحرانی در                   می یردی   این تابع همه جا مشۀتق پۀریره پۀس کا 

.ببینی  کجاها                     میشه

2
( ,2 )
3




( )f x 

.سروته بستۀ بازه بحرانی محسوب نمی شوند
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مشتق پریر نیست پس یه بحرانیه دسۀت بۀه نقۀد رو x=0دامنۀ تابع     است و واضحه که تو 

(ت کنقدر دیدی تعیین علام) حالا باید دید مشتق کجاها صفر میشه ؟؟جست  و خوشحال  
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.تعداد نقاط بحرانی تابع                                   روی بازۀ                را بیابید ( ) [ ]sinf x x x[ 1,2]

(نازدِ ها تابع ثابت بودند دیگه  تابع ثابت ه  که بی شمار بحرانی داره)تابع         را در ذهن بیاورید 

.پس تابع تست به ازای تمام نقاط بازۀ            مشتقی برابر صفر دارد و بی شمار بحرانی دارد
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